

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
[Αριθ. Πρωτ. :27209/29/7/2011]



**ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ &
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΔΗΜΟΥ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΞΗΣ 95/2011

11^η τακτική συνεδρίαση της **26/7/2011** ημέρα Τρίτη ώρα 12:00 μεσημβρινή.

1] Σαραμάντος Δημήτριος Δήμαρχος Πρόεδρος Ο.Ε., 2] Γαβότσης Αστέριος αντιπρόεδρος Ο.Ε., 3] Μαρμαρίδης Σταύρος τακτικό μέλος Ο.Ε., 4] Παπακώστας Χαράλαμπος τακτικό μέλος Ο.Ε., 5] Παπαχρήστος Νικόλαος τακτικό μέλος Ο.Ε., 6] Τερζής Χρήστος τακτικό μέλος Ο.Ε., 7] Μπάτος Νικόλαος τακτικό μέλος Ο.Ε..

Δεδομένου ότι στην έναρξη της συνεδρίασης, προσήλθαν άπαντα τα μέλη, διαπιστώθηκε απαρτία.

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τη Δημοτική υπάλληλο του Δήμου Ωραιοκάστρου κα Μπαλοτόγλου Πολύμνια.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν οι Αντιδήμαρχοι : κος Ματσουκατίδης και κ. Κέπετζη.

Πριν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης ο πρόεδρος έθεσε προς το σώμα, έξι (6) θέματα εκτός της ημερήσιας διάταξης και το σώμα αποφάσισε κατά πλειοψηφία τη συζήτησή τους με την τοποθέτηση από κ. Μπάτο «θέλω στις συνεδριάσεις να γίνεται απομαγνητοφώνηση για να έχουμε ποιο σωστά αποτυπωμένες αποφάσεις χωρίς να τίθεται κανένα θέμα προς την υπάλληλο», «καταψηφίζω τη διαδικασία, γιατί για τα εκτός ημερήσιας διάταξης θέματα δεν έχουμε αναλυτικές καταστάσεις, τεχνικές εκθέσεις και το χρόνο να τα μελετήσουμε».

ΠΡΑΞΗ 95/2011

Εισάγεται το (9ο) ένατο θέμα της ημερήσιας διάταξης :

Επαναπροσδιορισμός των όρων δημοπρασίας για την προμήθεια: Αναλωσίμων υλικών μηχανογράφησης όσον αφορά υλικά ομάδας Α. της οικείας οικονομοτεχνικής έκθεσης της υπηρεσίας: «Toner», μελανοταινίες & άλλα αποθηκευτικά –μαγνητικά μέσα, με τροποποίηση του αριθμού τεμαχίων επί έλλαιον, μετά από ασύμφορο αποτέλεσμα της προηγούμενης δημοπρασίας και εισήγηση της επιτροπής διαγωνισμού.

Με την υπ' αριθ. 72/2011 προηγούμενη απόφασή μας Ο.Ε. εγκρίναμε τεχνικές προδιαγραφές και όρους διακήρυξης πρόχειρου διαγωνισμού: «για την προμήθεια αναλωσίμων υλικών μηχανογράφησης έτους 2011» (τ.μ. 3/2011) .

Ο διαγωνισμός διεξήχθη την 14/7/2011 με τη διαδικασία του «πρόχειρου διαγωνισμού» με κριτήριο τη χαμηλότερη προσφορά, σύμφωνα με τις διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ .

Στη συνέχεια η επιτροπή διενέργειας – Αξιολόγησης Διαγωνισμών προμηθειών του Δήμου, έθεσε υπόψη του σώματος την υπ' αριθ. 26264/15.7.2011 εισηγητική έκθεση με την οποία επισυνάπτεται το πρακτικό δημοπρασίας διαγωνισμού: αναλωσίμων ειδών μηχαν/σης ο οποίος διεξήχθη στις 14.7.2011 καθώς και η υπ' αριθ. 312/26075/15-7-2011 Α.Δ., με την οποία :

αποδεχθήκαμε το αποτέλεσμα του πρόχειρου διαγωνισμού για την προμήθεια υλικών μηχανογράφησης για την **ομάδα Β: (φωτοτυπικό χαρτί)** στην εταιρεία **COPYGRAFF Α.Ε.** , ενώ για την **ομάδα Α : (μελάνι, “toner” , “drym original ,& αποθηκευτικά – μαγνητικά μέσα)** η δημοπρασία κρίθηκε **«ασύμφορη»**, γιατί η προσφορά που κατατέθηκε στο Δήμο υπερβαίνει τον ενδεικτικό προϋπολογισμό της διακήρυξης .

Ειδικότερα η υπόψη επιτροπή αναφέρει τα εξής :

Σχετικά με το διαγωνισμό και την ομάδα Α: που αφορά την προμήθεια μελάνης , “toner”, drum orig, αποθηκευτικά μέσα , για την οποία κατατέθηκε (1) προσφορά, η οποία όμως ξεπερνά τον ενδεικτικό προϋπολογισμό κατά 2.602,58 € (καθαρή αξία) δηλ. υπερβαίνει κατά 12,64 % την καθ. αξία του ενδεικτικού προϋπολογισμού και ο Δήμαρχος την κρίνει ασύμφορη, προτείνουμε την επανάληψη του διαγωνισμού με τροποποίηση του αριθμού των τεμαχίων και μείωση αυτού σύμφωνα με την από 15-7-2011 έκθεση που επισυνάπτεται, λόγω της αύξησης των τιμών που επήλθε στην αγορά για τα συγκεκριμένα είδη και λαμβάνοντας υπόψη πως ο προϋπολογισμός της δαπάνης, της συγκεκριμένης ομάδας πρέπει να μείνει ο ίδιος δηλ. 22.129,17 € .

Ο διαγωνισμός για την ομάδα Α' θα ολοκληρωθεί με πρόχειρο διαγωνισμό όπως αρχικά προβλέπονταν με τη διαδικασία του ΕΚΠΟΤΑ (κριτήριο η χαμηλότερη τιμή) σύμφωνα με την υπ' αριθ. 11389/1993 απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α. και τις σχετικές ερμηνευτικές εγκυκλίους (ΦΕΚ Β' 185/23.3.2003) ως ισχύει σήμερα .

Στη συνέχεια, καλούμαστε να εγκρίνουμε την επανάληψη του διαγωνισμού όπως προτείνεται από την επιτροπή διαγωνισμού για την προμήθεια υλικών της ομάδας Α και με βάση την από 15.7.2011 νέα τροποποιημένη έκθεση προδιαγραφών – δαπάνης προμήθειας αναλωσίμων υλικών μηχανογράφησης για τις ανάγκες των υπηρεσιών του Δήμου Ωραιοκάστρου και σύμφωνα με την υπ' αριθ. 11389/93 Απ. Υπ. Εσ. Ε.Κ.Π. ΟΤΑ . Να καθορίσουμε επίσης, τους όρους διακήρυξης όπως προτείνεται .

Η Οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της:

- ✓ Την από 26264/15.7.2011 εισήγηση της επιτροπής διεξαγωγής – αξιολόγησης διαγωνισμού ,
- ✓ Την από 15.7.2011 έκθεση προδιαγραφών των υπηρεσιών Δήμου – γραφείο μηχανογράφησης του Δήμου,
- ✓ Το από 14.7.2011 πρακτικό διαγωνισμού άγονης δημοπρασίας για είδη της ομάδας Α.
- ✓ Την προηγούμενη απόφαση Δημάρχου υπ' αριθ. 301/2011, με την οποία ορίστηκε ο τρόπος διενέργειας της δημοπρασίας: πρόχειρος διαγωνισμός με τη διαδικασία της υπ' αριθ. 11389/93 Υπ. Απόφαση (ΦΕΚ Β' 185/23-3-93) "Περί ενιαίου κανονισμού προμηθειών ΟΤΑ" ΕΚΠΟΤΑ.

Την εισήγηση του Δημάρχου Προέδρου της επιτροπής και μετά από διαλογική συζήτηση ,

Τη μεταξύ των μελών συζήτηση,

Στη συνέχεια το σώμα κλήθηκε για λήψη απόφασης

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1. **Επαναπροσδιορίζει τους όρους δημοπρασίας για την προμήθεια: Αναλωσίμων υλικών μηχανογράφησης όσον αφορά υλικά ομάδας Α. της οικείας οικονομοτεχνικής έκθεσης της υπηρεσίας: «Toner», μελανοταινίες & άλλα αποθηκευτικά –μαγνητικά μέσα, με τροποποίηση του αριθμού τεμαχίων επί έλλατον, μετά από ασύμφορο αποτέλεσμα της προηγούμενης δημοπρασίας , εισήγηση της επιτροπής διαγωνισμού και σύμφωνα με την υπ' αριθ. 11389/93 Απ. Υπ. Εσ. Ε.Κ.Π. ΟΤΑ .**
2. **Εγκρίνει την από 14.7.2011 νέα τροποποιημένη έκθεση προδιαγραφών – δαπάνης προμήθειας, για τις προμήθειες της προηγούμενης παραγράφου προϋπολογισμού δαπάνης 22.129,17 € των υπηρεσιών του Δήμου – τμήμα μηχανογράφησης, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας απόφασης και γίνεται αποδεκτή σε όλα τα σημεία της.**
 - ✓ Το ποσό της δαπάνης του εν λόγω διαγωνισμού διατέθηκε με προηγούμενες αποφάσεις μας: υπ' αριθ. 23, 72/2011 Ο.Ε.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ

Η Πράξη αυτή πήρα αύξοντα αριθ. : **95/2011**

Μετά την εξάντληση του θέματος της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση. Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρών πρακτικό και αφού αναγνώστηκε υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο Δήμαρχος
ως προέδρου Οικονομικής Επιτροπής
(Υπογραφή)

ΣΑΡΑΜΑΝΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ &
ΤΑ ΜΕΛΗ
(Υπογραφές)

- 1] Γαβότσης Αστέριος αντιπρόεδρος,
- 2] Μαρμαρίδης Σταύρος τακτικό μέλος
- 3] Παπακώστας Χαράλαμπος τακτικό μέλος
- 4] Παπαχρήστος Νικόλαος τακτικό μέλος
- 5] Τερζής Χρήστος τακτικό μέλος ,
- 6] Μπάτος Νικόλαος τακτικό μέλος

Ακριβές Φωτοαντίγραφο Ωραιόκαστρο 29/7/2011

Ο Δήμαρχος Ωραιοκάστρου
ως Προέδρου Οικονομικής Επιτροπής

ΣΑΡΑΜΑΝΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ